___]
|
]

/c 1000 MM
1000 MM

SPERRUR 750225 MM c/B 600 |[MM

12x180 MM BOLTAR c¢/c

U VAU O U Y

SPERRA 50x225 MM BOLTAST A VEGG
»n SPERRA 50x225 MM BOLTAST A VEGG

» 12x180 MM BOLTAR ¢

o
;
m

# K 10 ¢ 20
m

STALBITI{|HEB#280

600 |MM

04

HPERRUR 75%225 MM c¢/¢ 600 |MM

HORNSHERRA STALBIT! IPE-200
N 112 STK{ISPERRUR 50150 MM BOLTAST i
\QNN! STALBITA W12 MM[BOLTAR|ic/c800| MM ‘, : o

P
) g% g HORNSPERRA 50%275 MM
L4 ¥ ///

RU A

WOCGLIM

\‘\
—

A\

# K 10 ¢ 20

| DU | B

15 VUV 1 SNV § DU — A R B

SKYRINGAR:

STEYPUGAEAD! S—250 SAMKVAMT ISL.STADLI | VEGG! QG BITA,
STEYPUSTYRKTARSTAL KS 40 MERKT —K

[ KRINGUM OLL MUROP KOMA 2 K 12, NEMA ANNARS SE

GETID OG NAI LARETT JARN MINNST 70 CM UT FYRIR OPIN

EDA SAMFELD YFIR FLEIRI OP. JARN UPPMED MUROPUM

SKULU NA FRA GOLFI OG UPPUNDIR VEGGLAGJUU

FFST | VEGG!I UNDIR SPERRUR KOMA 2 K 12 HEIL FYRIR HORN
SPERRUR SEM LIGGJA | EDA AD STEYPU SKAL FUAVERJA MED
VIDURKENDU FUOAVARNAREFN], MINNST TVAR UMFERDIR.

ALLUR BAKSAUMUR OG BOLTAR 0OG FESTINGAR SKAL VERA HEITGALVANISERAD.
PAK KLADIST MED 25x150 MM BORDUM ER NEGLAST MED 3 STK
31/75 NOGLUM [ HVERJA SPERRU.

STALBITA SKAL RIDHREINSA, GRUNNMALA, MENJA OC MALA MED RIDVARNARMALNINGU
VID ENDA STALBITA [ UTVEGG KOMI 20 MM PLASTEINANGRUN.

[ ENDA STALBITA | UTVEGG KOMI BAULA NIDUR | VEGG.

YFIR HORNSPERRUR | UTVEGG KOMI 2 STK BAULUR NIDUR | VEGG.

SRERRUR] NAL 5 CM UPPFYRIR HORNSPE

OGy NEGLAST MED 3 BTK.46)/125

STALBIT
SPERRUR 50x225{MM cjfc 600 MM

SPERBUR 5Dx225 |IMM cfc 600 MM
IPER2

i|
|

4 HERMANN ISEBARN

TEIKNISTOFA SUDURLANDSBRAUT 48
T s 5887544 Kkt 050244-4319

= ingafullirdi Héiii aia. -
jﬁiﬁgﬂymﬁ % SVOLUHRAUN NR.19, HAFNARFIRDI

SPERRA 50x225 MM BOLTAST A VEGG #F K 10 ¢ 20 ! ==~ 28 AUG. 2001 | mal __ 150 | JARNBENT STEINSTEYPA
12x180 MM BOLTAR c¢/c 1000 MM | Dags. gast 2001| hAKBITAR OG VEGGIR
m e e o e i e e i e e i e e e e o ] V(‘ x Blad 5 GRUNNMYND

A ¥ Breytt




